

Родственникам, близким, друзьям, и коллегам Александра Львовича!

Мне грустно было слушать, что Проф. Маковский скончался вчера. Мы лично познакомились в начале 90-ых годов, когда проф. Маковский возглавил группы юристов, которые занимались с составлением нового ГК РФ. Но уже познакомился с ним по его научным работам, включая его Комментарий к КТМ. Он был великим юристом, а прежде он был очень любезным и приятным человеком. Для нашей команды Лейденского университета была привилегия знать его, сотрудничать с ним, а также пользоваться его широким знанием русского частного права. Во имени всех его голландских друзей и знакомых хочу выразить глубокое уважение и благодарность к нему.

Да будет его память благословением для нас всех.

С уважением,

Вим Тиммерманс

Dr W.A. Timmermans,

Legal counsel and arbitrator

Timmermans & Simons

International Business Lawyers

Leiden, The Netherlands